PeimeHue HepaBEHCTB
BTOPOHU CTCICHHA

VIDEOUROK I %



ax*+bx+c>0

ax’+bx+c=>0

a+ 0

ax*+bx+c<0

ax’+bx+c<0

ax?+bx+c — KBaJIpaTHbIN TPEXYJIEH

y = ax? + bx + ¢ — KBaZipaTU4HasA PYHKIUA
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1 xopeHb axz + bx +c = (0 Herxopuei
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AJITOPUTM PENIECHUA HEPABEHCTB BTOPOM CTEIICHMU:

ax’+bx+c>0 ax’+bx+c<0

ax’+bx+c=>0 ax’+bx+c<0

1. OnpenenuTh HampapieHUE BETBEH napabosbl
y = ax? + bx + c.

2. Haiitu KOpHM KBaJpaTHOro ypaBHeHHs ax? + bx + ¢ = 0.
Eciu oHU €CTh, OTMETUTh Ha YUCIIOBOW MPSIMON.

3. N300pa3uth cxemaTudeckuil rpaduk.
4. BpIOpaTh MHOKECTBO 3HAUYECHHM X, COOTBETCTBYIOIIUX 3HAKYy HEPABEHCTBA.

5. 3ammcarp OTBET.
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Pemuts HepaBeHCTBO X% + x — 6 > 0.

Dy=x>+x—-6 3)
a=1>0 —BetrBu T

NDx?+x—6=0

D=25>0 -3\ _2 >

ITo Teopeme Buera: Hx*+x—6>0

{xl +x, =—1 {xl = -3 mpu x € (—o0; —3) U (2; +)
&

x1 ' xz - _6 xz —_ 2

OtBer: (—o0; —3) U (2; + ).
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Pemmts HepaBeHcTBO 3x%+14x — 5 < 0.

1)y =3x%+14x -5 3)
a=3>0 —BerBu T

2)3x?+14x—-5=0

YR

D = 256 > 0 — 2 KOpHA -5\_"1
—14 + 16 3
xl’z = 6 4) 3x2+14x - 5 <0
1 pu X € (—5;1)
xl —_ _5 xz - = 3
1
OTBeT: (—5,5)
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Pemuts HepaBeHCTBO —7Xx% + x — 8 > 0.

Dy=-7x*+x—-8
a=-7<0 —BerBHU |

2)—7x*+x—-8=0
D = —223 <0 — KOpHel HET

3) S 4H—7x>*+x—8>0

m pEILICHUI HET

OTBeT: pelieHrur HeT.
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[Ipu kakoMm b ypaBHEHHE
2x% 4+ bx + 2 = 0 umeer KopHU?

2x° +bx+2=0umeer xopuu nipu D >0  3)

D = b?% - 16
b —16 >0
1)}’:1192_16 —4 4 g
a= >0 —BetrBu T
2 __

(b-4)(b+4)=0 npu b € (—oo; —4] U [4; +0)

b=4 b=-4

OtBet: b € (—o0; —4] U [4; +0).
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{ — —x +9>0
PemuTh cucreMy HEpaBEHCTB
1 — 6x — 16 > O
2x2—=-x+9>0 x> —6x—16>0
1) BeTBiT 1) BetBu T
, 1 2)x?—6x—16 =0
2)2x"=5x+9=0 D—lOO>O—2K0pHH
D < 0 — KopHeH HeT x; =8
7 U "
> 278
4) x € (—00; +0) 4) x € (—00; —2) U (8; +0)
{ & x € (—o0; —2) U (8; +00)

OtBet: X € (—0; —2) U (8; 400).
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PelieHre HepaBeHCTB AJIrOpUTM peneHus

BT()p()i/'[ CTCeICHU 1. OnpenenuTs HanpaBiIeHHE
BETBEH MapaloIbI.

ax*+bx+c>0 2. Haiitu xopHH
KBaJIpaTHOI'O YPaBHEHUS,
ax’?+bx+c=>0 OTMETUTH Ha YHUCIIOBOU ITPSIMON.
3. U300pa3uth
ax®+bx+c<0 CXEMaTUYECKUN Tpa(uK.
4. BpiOpaTh MHOXECTBO 3HAYEHUH X,
ax2+bx+c<0 COOTBETCTBYIOIINX 3HAKY HEPABEHCTBA.

5. 3ammmcaTrh OTBET.
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